MHCTPYKUMA NO YCTAHOBKE
SALLUTA ABUTATENA U KNIM 111.5842.1/333.5842.1/7272.5842.1 .3 HIVAL

WAWW RIVALAUTO.COM
i i i i i i i i i i
1 1 rca 1 OBbEM 1 1 THN 1 1 yeli| 1 OBBbEM 1 1 TN
MAPKA | MOAENb | puinycka | ABWMATEAS | TMKNN ! nPMBOaA Mapka | MONEW | punycka | ABMIATENR | TMR KON | NPMBOAA
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Volkswagen | Polo | 20052014 | Bee | BCE | TEPEOHMI skoda | Rapid | H012-017; 207200 | Bce | BCE | MEPEOHWIA
volkswagen | Polosedan | DS 2SHA | GBS 08 )| BCE | MEPEAHMA Skoda 1 Rapid ! 0 I Bee I BCE I MEPEAHWI
! 51 A U3 AR ! ) Skoda |  Roomster | 2006-2015 | 12141619 | BCE | TEPEAHWA
vokswagen | Polo sedan | - Me(nch4sc)  BCE | MEPEAHME Skoda 1 Fabia I 20072015 1121416 | BCE | NEPE/HMI
Seat i Ibiza | 20082014 | Bce \ BCE | MEPEJHMM Skoda |  FabiaRS | 2010-2015 | 14TSI | BCE | NEPEJHWR
1 1 1 1 1 1 1 I 1 1

[aka 3aKknagHas MlO/ﬂ/ Eant M10x35
LWaiba 10

KpoHwTenH laiika 3aknagHaa M10

Bont M10x25
LWaiba 10

KpoHwTelH

Bont M10x20
Wainba 10

Bont M10x2
LWainba 10

LUTaTHbIA Kpenex

WHCTpyKuMA No yCTaHOBKE: CocTag nagenws: |

1. CHATb LWITATHbIA NbINLHAK/NNACTMKOBYIO 3aLLMTY HaumenosaHne | Korn-so | MOMEHT 3aTsikku
A H 1 1

2. leMmoHTUpOBaTL wratHble KpOHLIJT'eVIHbI (A). KpenneHne zawutel Rival K Bont M10X20 | 4wt | 47.0 Hwm

WITATHBIM KPOHILTEAHaM aanpelleHo! i i

3. YCTAHOBWTL raiku 3aknagHsie M10x100/20 B oTeepcTus (B) U BKPYTUTL Bonr M10X25 i 2w i 47.0 Hw

GonTbl M10x25 Ha 2-3 0BopoTa, M YCTAHOBMUTL KPOHLITERHbI Wait6a M10 ! 6 wr. !

4. YCTaHOBWTb raiikv 3aknagHele M10x20 B oTeepcTus (B) v BrpyTuT, [ aiiKa 3aknagHas M10x100/20 1+ 2 wr 1

Gontel M10x20 Ha 2-3 oBopoTa laika 3aknagHas M10 | 2wt |

5. YcTaHOoBUTL 3allMTy: 3agHI0 YacTb HageTb Ha BonTtel M10x20, KpoHLwwTeiH i 2 WT i

NnepenHo 3akpennuTe K KpoHwTerHam dontamu M10x20. Sawmta ! 1wt !

6. BakpenuTe WTaTHLIA Kpenex ()
7. 3aTtaHyTb BonThl ¢ HEOOXOOWMMBIM YCUNUEM

Mpou3soauTens BNpase BHOCUTL M3MEHEHUWA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUMTbI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



